

21 апреля 2012 в зале МКЦ НИУ БелГУ состоялся последний звонок для выпускников пятого курса. Начало концерта ознаменовало фееричное вокально-инструментальное исполнение популярных песен. Зрителей поразило мастерски исполненное гитарное соло, и приятно удивила оригинальная концовка номера, так что зал не раз осыпал выступающих овациями.



Точные и веселые пародии на преподавателей оценили как студенты, так и сами учителя. Порадовали оригинальные переходы ведущих от одного номера к другому, игра со светом и словами, перевоплощение то в костюм гусеницы и сороконожки, то в вечернее платье. Все это способствовало гармоничному течению концертной программы. Выпускники подготовили широкий спектр номеров: веселые видео, озвученные голосами преподавателей, заводные частушки, юмористические зарисовки. Легкий баварский танец, зажигательное сальса и проникновенные, лирические песни оставили впечатление светлой грусти об этом событии. На глазах блестели слезы, а трогательные и искренние слова благодарности выпускников навсегда нашли отклик в сердцах преподавателей. В этот день выпускники вспомнили все годы, проведенные в стенах университета, и нотки грусти об этом чудесном времени звучали во всех номерах. Они вспомнили все: и радостное и не очень. Конечно, грустно расставаться со студенчеством, ведь у каждого в памяти остались только самые яркие моменты. но легкая ностальгия пройдет, а светлая грусть растает, оставив в душе приятные воспоминания о прекрасном времени. А последний звонок станет началом нового этапа вашей жизни.

В добрый путь, дорогие выпускники!

автор: Невенгловская Наталья

фото: Терновцова Анна

